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第１回北竜町議会定例会 第３号

平成２９年３月９日（木曜日）

〇議事日程

１ 諸般の報告

２ 議案第１４号 北竜町公共施設整備基金条例の制定について

３ 議案第１５号 職員の給与に関する条例の一部改正について

４ 議案第１６号 北竜町介護保険条例の一部改正について

５ 議案第１７号 北竜町商工業元気支援応援条例の一部改正について

６ 議案第１８号 北竜町交通安全指導員設置条例の一部改正について

７ 議案第１９号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜町観光施設）

８ 議案第２０号 公の施設に係る指定管理者の指定について（北竜町体育施設）

９ 議案第２１号 平成２９年度北竜町一般会計予算について

１０ 議案第２２号 平成２９年度北竜町国民健康保険特別会計予算について

１１ 議案第２３号 平成２９年度北竜町立診療所事業特別会計予算について

１２ 議案第２４号 平成２９年度北竜町後期高齢者医療特別会計予算について

１３ 議案第２５号 平成２９年度北竜町介護保険特別会計予算について

１４ 議案第２６号 平成２９年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別会計予算につい

て

１５ 議案第２７号 平成２９年度北竜町農業集落排水事業及び個別排水処理事業特別

会計予算について

１６ 議案第２８号 平成２９年度北竜町簡易水道事業会計予算について

〇出席議員（８名）

１番 北 島 勝 美 君 ２番 藤 井 雅 仁 君

３番 小 松 正 美 君 ４番 佐 光 勉 君

５番 小 坂 一 行 君 ６番 松 永 毅 君

７番 山 本 剛 嗣 君 ８番 佐々木 康 宏 君

〇欠席議員（０名）

〇出席説明員

町 長 佐 野 豊 君

副 町 長 竹 内 範 行 君

教 育 長 本 多 一 志 君
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総 務 課 長 井 上 孝 君

企 画 振 興 課 長 高 橋 利 昌 君

住 民 課 長 中 村 道 人 君

建 設 課 長 大 矢 良 幸 君

産 業 課 長 有 馬 一 志 君

農 業 委 員 会
山 田 英 喜 君

事 務 局 長

教 育 次 長 南 秀 幸 君

会 計 管 理 者 続 木 敬 子 君

地 域 包 括 支 援
藤 井 政 信 君

セ ン タ ー 長

永 楽 園 長 杉 山 泰 裕 君

代 表 監 査 委 員 長 谷 川 秀 幸 君

農 業 委 員 会 長 橋 本 勝 久 君

〇出席事務局職員

事 務 局 長 山 田 伸 裕 君

書 記 糸 谷 梨 生 君

書 記 橋 本 僚 太 君
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開議 午前 ９時３０分

◎開議の宣告

〇議長（佐々木康宏君） ただいま出席している議員は８名であります。定足数に達して

おりますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

◎日程第１ 諸般の報告

〇議長（佐々木康宏君） 日程第１、諸般の報告を行います。

平成２９年第１回定例会は、３月７日から開会されております。町長から提出された案

件中議案第１４号から議案第２８号までの案件につきましては、一括議題としてきのうよ

り提案理由の説明を行っています。

以上で諸般の報告を終わります。

◎日程第２ 議案第１４号ないし日程第１６ 議案第２８号

〇議長（佐々木康宏君） 引き続き提案理由の説明を願います。

杉山永楽園園長。

〇永楽園長（杉山泰裕君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 大矢建設課長。

〇建設課長（大矢良幸君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 大矢建設課長。

〇建設課長（大矢良幸君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 提案理由の説明が終わりました。

お諮りいたします。これより議案第１４号から議案第２８号までの審議に入りますが、

この際質疑を省略し、予算審査特別委員会を設置し、委員会付託により審査することにい

たしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、議案第１４号から議案第２８号までの案件につきましては、予算審査特別委員

会を設置し、委員会付託により審査することに決定いたしました。

ただいま設置されました予算審査特別委員会の構成についてお諮りいたします。

本特別委員会は、議員全員の８名で構成いたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、本特別委員会は、議員全員の８名で構成することに決定いたしました。

さきに開催されました議会運営委員会において委員長及び副委員長の互選が行われまし
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たので、報告をいたします。

委員長に山本剛嗣議員、副委員長に小松正美議員、以上のとおり決定されましたので、

よろしくお願いをいたします。

ただいま予算審査特別委員長に決定されました山本委員長から発言を求められておりま

すので、これを許します。

７番、山本予算審査特別委員長。

〇７番（山本剛嗣君） ただいま予算審査特別委員会の委員長に指名され、大変光栄に存

ずるとともに、責任の重大さを感じているところであり、皆様のご支援、ご協力をよろし

くお願いいたします。

平成２９年度の予算案は、懸案でありましたサンフラワーパーク北竜温泉の大規模改修

工事、商業活性化施設整備事業等が計上されており、近年にない大型予算となっており、

本町が抱える問題解決に向けての予算であり、町民の負託に応えるよう、限られた財源の

中計上されているものと思います。

議会は議会の立場で、その政策は適切であるのか、計上された予算に過不足はないか、

十分審議を重ね、よりよい予算になりますよう努力をしていきたいというふうに思います。

委員会の審査期間は限られた期間ではありますが、委員各位のご理解、ご協力をお願い申

し上げ、ご挨拶といたします。

◎散会の宣告

〇議長（佐々木康宏君） 以上で本日の日程は全て終了いたしました。

よって、本日はこれで散会いたします。

なお、再開は３月１５日午後３時を予定しておりますので、よろしくお願いをいたしま

す。

散会 午前１０時２１分
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成 年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


